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Triangulo numeérico

12 Processo
Reparando no nimero central de cada linha, podemos verificar que o nimero de nimeros em cada linha
pode ser calculado somando o nimero da linha com o nimero da linha menos 1. Portanto a linha 112

tem 112 + 111 = 223 nUmeros.

22 Processo

Consideremos a sequéncia que ao numero da linha faz corresponder o respectivo nimero de nimeros
dessa linha. Como em cada linha vamos tendo sempre mais dois nimeros que na linha anterior, entdo o
termo geral da sequéncia é: 2n — 1.

Portanto, a 1122 linha tem: 2 x 112 — 1 = 223 numeros.




